

Вся минувшая неделя в детоком саду была посвящена космосу. Дети из младшей группы "Воробушки" посмотрели презентацию посвящённую дню космонавтики, внимательно слушали про космос, планеты, особенно всем понравилось смотреть про устройство и запуск ракеты. Вместе с воспитателями рассматривали фотографии первых животных Белки и Стрелки, про космонавта и учёных, которые открыли космос. А ещё ребята отгадывали загадки о космосе и играли в солнечную систему, где, ещё раз укрепили знания о планетах.

Выставка поделок детей, сделанных совместно. с родителями «Этот удивительный космос». Всем родителям большое спасибо за участие!

Праздничная стенгазета ко Дню космонавтики «Если очень захотеть можно в космос улететь»

Закончился наша неделя развлечением «Космические приключения»











































